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В ТнВ «Успех» нарушаются  установленные  законом сроки выплаты пособий по уходу за 
ребенком до 1,5 лет
Прокуратурой района проведена проверка на основании заявления работника ТнВ «Успех» Коноваловой М.П. о невыплате ей пособия по уходу за ребенком. В ходе проверки установлено, что данный работник работает в ТнВ «Успех» и в настоящее время находится в отпуске по уходу за ребенком. В бухгалтерии ТнВ «Успех» Коноваловой М.П. производятся начисление и выплата пособия по уходу за ребенком.
В соответствии со  ст. 256 Трудового кодекса РФ по заявлению женщины ей предоставляется отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. Порядок и сроки выплаты пособия по государственному социальному страхованию в период указанного отпуска определяется федеральными законами.

В соответствии же со ст. 3 ФЗ № 81-ФЗ от 19.05.1995 года «О государственных пособиях гражданам, имеющих детей» порядок и условия назначения и выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком устанавливаются уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти. В частности такой порядок установлен Приказом Минздравсоцразвития РФ № 1012н от 23.12.2009 года «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей». Пунктами 45 и 51 данного Порядка установлено, что ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачивается по месту работы в сроки, установленные для выплаты заработной платы. Так же в соответствии со ст. 13 ФЗ № 255-ФЗ от 29.12.2006 года «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» назначение и выплата пособий по временной нетрудоспособности осуществляется страхователем (работодателем) по месту работы застрахованного лица. Работодатель осуществляет выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком застрахованному лицу в порядке, установленном для выплаты работникам заработной платы.  В соответствии же со ст. 136 Трудового кодекса РФ, заработная плата должна выплачиваться не реже, чем каждые полмесяца, в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

При этом, в соответствии с положениями коллективного договора ТнВ «Успех» заработная плата работникам должна выплачиваться 15 числа месяца следующего за отработанным. Из этого следует, что пособия по уходу за ребенком Коноваловой М.П. так же должны выплачиваться 15 числа каждого следующего месяца.
В то же время, в ходе проведения проверки установлено, что пособия по уходу за ребенком за июль и август 2011 года были выплачены  Коноваловой М.П. только 16 сентября 2011 года. Тем самым, товариществом  были нарушены права Коноваловой М.П. на своевременную выплату ей предусмотренных законом социальных пособий.
По итогам проверки уполномоченному ТнВ «Успех»  прокурором внесено представление об устранении нарушений, в котором   поставлен  вопрос о привлечении  виновных лиц к дисциплинарной ответственности.






