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До вмешательства прокуратуры района в ООО «Селена» работники получали заработную плату меньше установленного законодательством минимального размера оплаты труда
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в ООО «Селена». 
В ходе проверки установлено, что в данном обществе не соблюдаются требования положения ч. 6 ст. 136 Трудового кодекса РФ, согласно которой заработная плата должна выплачиваться не реже, чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. Правил внутреннего трудового распорядка в ООО «Селена» не принималось, коллективного договора с работниками не заключалось. Так же в трудовых договорах с работниками не указаны дни выплаты заработной платы.  Кроме того, выплата заработной платы работникам данного общества осуществляется только один раз в месяц.
Так же установлено, что размер заработной платы отдельных работников ООО «Селена» меньше установленного законодательством минимального размера оплаты труда. В частности, до 1 октября 2011 года оклады 4 работников общества составляли 4400 рублей. Каких-либо надбавок данным работникам не выплачивалось. 
Статьей  133 Трудового Кодекса РФ определено, что месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда, не может быть ниже минимального размера оплаты труда. Федеральным Законом РФ № 82-ФЗ от 19.06.2000 года «О минимальном размере оплаты труда» (с внесенными в него изменениями ФЗ РФ № 106-ФЗ от 01.06.2011 года) с 1 июня 2011 года установлен минимальный размер оплаты труда в сумме 4611 рублей в месяц (до этого минимальный размер оплаты труда был установлен в размере 4330 рублей). 

Таким образом, указанные работники ООО «Селена» с 1 июня 2011 года по 1 октября 2011 года получали заработную плату меньше установленного законодательством минимального размера оплаты труда. 

По итогам проверки в отношении директора ООО «Селена» прокурором района возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ - «нарушение законодательства о труде» и направлено для рассмотрения по существу в государственную инспекцию по труду Брянской области. Кроме того, директору данного общества направлено представление об устранении выявленных нарушений трудового законодательства.
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