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Прокуратурой Унечского района в августе 2011 года проведена проверка исполнения требований трудового законодательства  в ОАО «Унечский комбинат хлебопродуктов» в части своевременной выплаты заработной платы работникам
Прокуратурой Унечского района в августе 2011 года проведена проверка исполнения требований трудового законодательства  в ОАО «Унечский комбинат хлебопродуктов» в части своевременной выплаты заработной платы работникам.
В ходе проверки установлено, что в ОАО «Унечский комбинат хлебопродуктов» нарушаются нормы трудового законодательства. В частности не соблюдаются требования положения ч. 6 ст. 136 Трудового кодекса РФ, согласно которой заработная плата должна выплачиваться не реже, чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. 

В ходе проведения проверки установлено, что в ОАО «Унечский комбинат хлебопродуктов» заработная плата за июль 2011 года в установленный срок – то есть 18 августа 2011 года (что предусмотрено коллективным договором данного общества на 2010-2012 годы) работникам предприятия выплачена не была. Задолженность по выплате  зарплаты перед 319 работниками данного предприятия на момент проверки составила 2032650 рублей. 

В связи с выявленными нарушениями в отношении генерального директора ОАО «Унечский комбинат хлебопродуктов» прокурором района возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ - «нарушение законодательства о труде». По постановлению прокурора генеральный директор ОАО «Унечский комбинат хлебопродуктов» привлечен к административной ответственности в виде штрафа. 
Кроме того, генеральному директору данного общества гласно было объявлено предостережение о недопустимости нарушений трудового законодательства в части своевременной выплаты заработной платы работникам. 
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