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Изменения в законодательство об энергосбережении

Федеральным законом РФ № 197-ФЗ  от 11 июля 2011 года  были внесены изменения в статью 13 Федерального закона № 261-ФЗ от 23 ноября 2009 года «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Данной статьей были определены сроки, в течении которых необходимо обеспечить оснащение зданий, жилых домов и квартир индивидуальными и общими приборами учета коммунальных ресурсов. 
Внесенными изменениями продлены сроки установки данных приборов. В частности с п. 5 указанной статьи закона (изложенной в новой редакции) определено, что до 1 июля 2012 года собственники жилых домов, помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу указанного Федерального закона, обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также индивидуальными и общими (для коммунальной квартиры) приборами учета используемых воды, электрической энергии. Ранее сроки установки данных приборов были определены – до 1 января 2012 года.
Кроме того, статья 13 ранее действовавшего Федерального закона дополнена п. 5.1., в соответствии с которым до 1 января 2015 года собственники жилых домов и помещений в многоквартирных домах, указанных в части 5 данной статьи, обязаны обеспечить оснащение указанных объектов индивидуальными и общими (для коммунальных квартир) приборами учета используемого природного газа, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. Ранее сроки установки данных приборов так же были определены – до 1 января 2012 года.

Аналогичным образом продлены и сроки установки приборов учета для собственников жилых домов, дачных домов или садовых домов, которые объединены принадлежащими им или созданным ими организациям (объединениям) общими сетями инженерно-технического обеспечения, подключенными к электрическим сетям централизованного электроснабжения, системам централизованного теплоснабжения,  водоснабжения, газоснабжения и иным системам централизованного снабжения энергетическими ресурсами.
Так же внесены изменения и в иные положения данного закона. 
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