16.05.2011
Прокуратурой района  приняты меры к устранению нарушений требований природоохранного законодательства

По  информации администрации района прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства об отходах производства и потребления на территории Унечского городского поселения. 

Согласно  ст. 11 ФЗ «Об отходах производства и потребления» юридические лица  и предприниматели обязаны соблюдать экологические, санитарные и иные требования, установленные законодательством РФ в области охраны окружающей среды и здоровья человека. 

В соответствии с п. 2.4.8  Правил благоустройства  и обеспечения чистоты на территории Унечского городского поселения, утверждённых решением Унечского городского Совета народных депутатов № 1-70 от 30.06.2006 года и  регулирующих поддержание благоустройства (чистоты и порядка) на территории Унечского  городского поселения, все  юридические и физические лица, частные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Унечского городского поселения, должны заключать договора на вывоз твердых бытовых отходов с предприятиями, имеющими лицензию на вывоз, утилизацию и обезвреживание твёрдых бытовых отходов и крупногабаритного мусора.

В ходе проверки было установлено, что ряд индивидуальных предпринимателей  и юридических лиц на территории Унечского городского поселения осуществляли  деятельность с нарушением требований природоохранного законодательства при размещении отходов производства и потребления. 
Указанными лицами не  были  заключены договора  на вывоз твердых бытовых отходов со специализированной организацией на 2011 год.

В связи с этим прокуратурой района в суд  направлено 24 исковых заявления об обязании индивидуальных предпринимателей и юридических лиц  заключить договора на 2011 год со специализированной организацией  на вывоз и размещение твёрдых бытовых отходов.

В связи с  добровольным удовлетворением требований прокуратуры  прекращено 11 гражданских дел.

Работа  в данном направлении прокуратурой района продолжается.

