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Если договор на оформлен
Отсутствие трудового договора может привести к конфликту интересов работника и работодателя.

В соответствии со ст. 56 Трудового кодекса (ТК) РФ трудовой договор — это соглашение меж​ду работодателем и работником, в соответствии с которым работодатель обязуется предоста​вить работнику работу по обусловленной трудо​вой функции, обеспечить условия труда, своевре​менно и в полном размере выплачивать заработ​ную плату, а работник обязуется лично выполнять определенную этим соглашением трудовую функ​цию, соблюдать действующие в организации пра​вила внутреннего трудового распорядка.

В ст. 57 ТК РФ перечислены условия, являю​щиеся обязательными составляющими любого трудового договора. Такими существенными усло​виями являются:

• место работы, дата начала работы, наиме​нование должности, трудовая функция (работа по должности в соответствии со штатным распи​санием, профессией, специальности с указанием квалификации), конкретный вид поручаемой ра​ботнику работы);

• характеристики условий труда (компенса​ции, льготы);

• режим рабочего времени и времени от​дыха (если для данного работника он отлича​ется от общих правил, действующих у данного работодателя);


• условия оплаты труда;

• виды и условия социального страхования и т.д. Трудовой договор составляется в письменном виде, в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Он вступает в силу со дня его подписания работником и работодате​лем, либо со дня фактического допущения к рабо​те с ведома работодателя.

Один экземпляр трудового договора переда​ется работнику, другой хранится у работодателя. Получение работником экземпляра трудового до​говора должно подтверждаться подписью работ​ника на экземпляре трудового договора, храня​щемся у работодателя.

По общему правилу трудовой договор, не оформленный в письменной форме, считается заключенным, если работник приступил к работе с ведома или по поручению работодателя или его представителя. В этом случае работодатель обя​зан оформить с ним трудовой договор в письмен​ной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения работника к работе (ст. 67 Трудового Кодекса РФ). Если работода​тель отказывает в заключении трудового догово​ра, по требованию работника он обязан сообщить причину отказа в письменной форме. Отказ в за​ключении трудового договора может быть обжа​лован в суд.
