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Унечским районным судом  вынесен обвинительный приговор за содержание притона для потребления наркотических средств
Действующим уголовным законодательством за организацию либо содержание притонов для потребления наркотических средств или психотропных веществ  предусмотрена уголовная ответственность.


Согласно  ч. 1 ст. 232 УК РФ организация либо содержание притонов для потребления наркотических средств или психотропных веществ  наказываются лишением свободы на срок до четырех лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

В Унечском районном суде  было рассмотрено уголовное дело в отношении Гуля С.В., содержавшего  в своей  квартире притон для потребления наркотических средств.

Судом  Гуля С.В.  был признан виновным в том, что в период времени с марта 2010 года по 13 января 2011 года в занимаемой им квартире содержал притон, систематически, предоставляя его для изготовления и потребления наркотических средств лицам злоупотребляющим наркотическими средствами. Для функционирования притона Гуля С.В. предоставлял указанным лицам помещение квартиры, для потребления наркотических средств, газовую плиту, воду, кастрюли, миски, иную посуду и иные предметы для изготовления наркотических средств, а также сам организовывал уборку помещения.

За предоставление помещения для потребления наркотических средств он получал от указанных лиц часть изготовленного ими совместно наркотического средства, которое затем потреблял.

По приговору суда Гуля С.В. признан виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 232 УК РФ и ему назначено наказание  в виде лишения свободы сроком на 2 года без ограничения свободы

В силу статью 73 УК РФ суд  признал назначенное Гуля С.В. наказание считать условным, с испытательным сроком  2 года.

Кроме того,  судом  на Гуля С.В. возложена обязанность  в течение испытательного срока в связи с наркозависимостью пройти амбулаторное лечение  у врача-нарколога.

