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Прокуратурой района  направлены в суд иски в интересах детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей об обязании Администрации Брянской области предоставить  лицам указанной категории вне очереди жилое помещение по договору социального найма
В соответствии со  статей  8  Федерального закона от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети,  находящиеся под опекой (попечительством), не имеющие закрепленного жилого помещения, после окончания пребывания в образовательном учреждении или учреждении социального обслуживания, в также  в учреждениях всех видов профессионального образования, либо после окончании службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, либо после возращения из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, обеспечиваются органами исполнительной  власти по месту жительства.

В связи с нарушением вышеуказанного законодательства в  конце 2010 года прокуратурой района в соответствии со ст. 45 ГПК РФ  в Советский районный  суд были направлены исковые заявления  о  понуждении Администрации Брянской  области предоставить  детям-сиротам: Ясыревой Н.В., Данилович М.В., Соболеву А.А., Бобуновой Е.В., Соловьевой Е.В. жилое  помещение по договору социального найма на территории Унечского городского поселения.   

В текущем году исковые заявления в защиту вышеуказанных лиц  судом рассмотрены и  удовлетворены. 
Советский районный суд обязал Администрацию Брянской области предоставить вышеуказанным лицам вне очереди жилое помещение по договору социального найма в пределах Унечского городского поселения в срок не позднее 180 дней со дня вступления решения суда в законную силу.

В текущем году    прокуратурой района подготовлено  десять  исковых заявлений в интересах детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  3 из которых уже  удовлетворены.  Работа прокуратуры в данном направлении продолжается.
