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Положен ли аванс?
Работодатель платит зарплату один раз в месяц. По предложению администрации работники написали заявления,  что брать аванс не будут и просят начислять  всю  зарплату в один срок. Законно ли это?
Согласно ст. 136 Трудового кодекса (в ред. Федерального закона №90-ФЗ от 30 июня 2006 года) заработная плата должна выплачиваться не реже, чем каждые полмесяца в день, установленный Правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня. Оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала.


К сожалению, в России ситуация с выплатой заработной платы не всегда соответствует тому, что должно быть по закону. Об этом, кстати, говорится и в еще одном нормативном документе — письме Роструда №472-6-0 от 1 марта 2007 года. Выплата заработной платы один раз в месяц яв​ляется нарушением трудового законодательства. Согласно Кодексу об административных правона​рушениях РФ, организации могут быть за это на​казаны штрафом от 30 до 50 тысяч рублей или административным приостановлением деятельности на срок до 90 суток. За повторное аналогичное правонарушение руководителя ждет дисквалификация (от одного года до трех лет). По мнению Роструда, заявление сотрудника о согласии получать заработную плату один раз в месяц не освобождает работодателя от ответственности. За защитой своих прав работникам можно обращаться в Тру​довую инспекцию или суд.

