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По результатам «общенадзорной» проверки прокуратуры  района за совершение служебного подлога  осужден  специалист Найтоповичской сельской администрации 
Кузин  М.А.
Прокуратурой Унечского района проведена проверка по обращению за​местителя губернатора Брянской области по вопросу нарушений закона при выплате гражданам компенсации материального ущерба в связи с утратой имущества вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.

В  ходе  проверки доводов обращения о злоупотреблениях собственников и владельцев жилья, связанных с фиктивной  регистрацией по месту жительства граждан, ранее проживавших в загрязненной зоне и  вопросов связанных с фактическим проживанием граждан по новому месту жительства, было установлено, что в июле 2010 года на территории Найтоповичского сельского поселения Унечского района были фиктивно, с целью  получения компенсации материального  ущерба в связи  с утратой имущества вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, зарегистрированы четверо жителей Гордеевского района. При этом, намерения проживать на территории Унечского района у указанных граждан не имелось изначально, о чем свидетельствует короткий промежуток времени их регистрации (в отдельных случаях не более 1 суток).

 В ходе проверки было установлено, что внесение заведомо ложных сведений о регистрации по месту жительства в паспорта жителей Гордеевского района были умышленно внесены специалистом Найтоповичской сельской администрации Кузиным М.А.

Материалы проверки были направлены прокуратурой района в Унечский межрайонный отдел следственного управления Следственного комитета при  прокуратуре РФ по Брянской области для   решения   вопроса   об   уголовном  преследовании по  фактам  выявленных   нарушений уголовного законодательства.

По результатам рассмотрения материалов проверки 8 февраля 2011 года Унечским МСО СУ СК РФ по Брянской области возбуждены уголовные дела по признакам ч. 1 ст. 292 УК РФ в отношении специалиста Найтоповичской сельской администрации Унечского района Кузина М.А. 
Приговором Унечского районного суда от 06 мая 2011 года  Кузин М.А. признан виновным в совершении  преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (4 эпизода) и ему по совокупности преступлений окончательно определено наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы. В силу  ст. 73 УК РФ назначенное наказание признано считать условным с испытательным сроком 10 месяцев.
