19.09.2011
Штраф необходимо заплатить вовремя
Законом от 18.07.2011 года №226-ФЗ внесены изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях,  предусматривающие ужесточение ответственности за неисполнение постановлений суда, иных органов и должностных лиц об уплате штрафов по делам об административных правонарушениях.

Если ранее  по ст.20.25 Кодекса за неуплату административного штрафа в установленный срок, был установлен штраф в двукратном размере неуплаченного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток, то в новой редакции за это правонарушение установлен штраф в двукратном размере неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток.
В соответствии со ст.32.2 Кодекса административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

По истечении указанного срока и при отсутствии документа, подтверждающего уплату штрафа лица, вынесшие постановление, направляют его судебному приставу-исполнителю, с отметкой о неуплате штрафа, для принудительного исполнения. Поэтому штраф лучше заплатить в установленный срок.
