05.09.2011
Прокуратурой Унечского района в августе 2011 года проведена проверка по заявлению жильцов дома № 10 ул. Суворова г. Унеча о неисполнении управляющей компанией ООО «Наш дом» обязанностей по надлежащему обслуживанию данного жилого дома
Частью 1 ст. 161 Жилищного кодекса РФ установлено, что управление многоквартирными домами должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирных домах. Собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления этим домом. Частью 2 указанной статьи предусмотрено, что одним из способов управления многоквартирным домом является управление управляющей организацией.

В соответствии с требованиями данной статьи собственниками помещений в многоквартирном доме № 10, расположенном по ул. Суворова г. Унеча, выбрана управляющая организация – общество с ограниченной ответственностью «НАШ ДОМ».

Договором управления многоквартирным домом, заключенным ООО «НАШ ДОМ» с собственниками помещений, предусмотрено, что управляющая организация обязуется обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, а  также  выполнять работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме и несет за это ответственность.

Правила содержания и ремонта жилых домов и помещений определены постановлением Госкомитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 года № 170, которым утверждены Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда.

Пунктом 4.1.1. указанных Правил определено, что организация по обслуживанию жилищного фонда должна обеспечить нормируемый температурно-влажностный режим подвалов и техподполий, предотвращение сырости и замачивания грунтов оснований и фундаментов и конструкций подвалов и техподполий, работоспособное состояние внутридомовых и наружных дренажей. При этом пунктом 4.1.15. установлено, что не допускается подтопление подвалов и техподполий из-за неисправностей и утечек от инженерного оборудования. Пунктом 2.6.6. указанных правил так же определено, что в неотапливаемых помещениях должен быть обеспечен ремонт изоляции труб водопровода и канализации. При наличии воды в подвалах следует ее откачать; обеспечить бесперебойную работу канализационных выпусков, общих выпусков в торцах здания от сборного трубопровода, проложенного в подвале (техподполье).

В то же время, при эксплуатации указанного многоквартирного дома управляющей организацией ООО «НАШ ДОМ» выполнение данных требований надлежащим образом не осуществлялось. В частности, в ходе проверки было установлено, что в техническом подполье дома имеется вода протяженностью от входа в подвал примерно около 1 метра. Так же наблюдается сырость во всем помещении подвала. 

В связи с выявленными нарушениями  директору ООО «Наш дом» прокурором района  внесено  представление об устранении допущенных нарушений законодательства в указанной сфере, по результатам рассмотрения которого два виновных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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