18.07.2011
Отпуск по   уходу за  ребенком
«Законно ли поступил Пенсионный фонд не засчитав в специальный педагогический стаж часть отпуска по уходу за ребенком, после октября 1992 года»?
Согласно статьи 167 КЗоТ РФ в редакции, действовавшей до 06 октября 1992 года, отпуск по уходу за ребенком засчитывался в стаж работы по специальности, в том числе при назначении пенсии на  льготных условиях.

Законом РФ от 25.09.1992 года №3543-1 в ст.167 КЗоТ РФ внесены изменения, вступившие в силу с 06.10.1992 года, согласно которым отпуска по уходу за ребенком засчитываются в общий и непрерывный стаж работы, а также в стаж работы по специальности, кроме случаев назначения пенсии на льготных условиях.

В Трудовом кодексе (ст.256), вступившем в силу с 1 февраля 2002 года, это правило по существу оставлено без изменения.

Постановлением Министерства труда РФ от 22.05.1996 года №29 утверждены разъяснения о том, что в специальный трудовой стаж, дающий право на пенсию в связи с особыми условиями труда, включается период нахождения женщин в отпуске по уходу за ребенком до 6 октября 1992 года, т.е. до вступления в силу Закона РФ от 25.09.1992 г. №3543-1.
Согласно пункту 4 Правил исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 11.07.2002г. №516, в стаж работы засчитываются периоды работы, выполняемые постоянно в течение полного рабочего дня, при условии уплаты за эти периоды страховых взносов в Пенсионный фонд РФ.

Все это явилось основанием для принятия решений территориальными органами Пенсионного фонда об отказе засчитывать в льготный стаж периодов отпуска по уходу за ребенком, если отпуск место после 6 октября 1992 года.

Если отпуск  по уходу за ребенком начинался до 6 октября 1992 года и продолжался после этой даты, то в ряде случаев в стаж засчитывался период отпуска только до 6 октября 1992 года.
В связи с возникающими спорами,  Верховный Суд РФ (в том числе в п.15 Постановления ПВС РФ от 20.12.2005 года №25) высказал точку зрения,  что в такой ситуации нужно рассматривать действие закона во времени, т.е. закон, ухудшающий положение работника, не должен иметь обратной силы. И если отпуск начался при старом законе и основан на старом законе, то он должен регулироваться нормами закона, действовавшего до 6 октября, т.е. должен засчитываться полностью, независимо от  времени обращения женщины за назначением пенсии и времени возникновения права на досрочное назначение пенсии по старости.
