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Прокуратурой  района проведена проверка  исполнения земельного, градостроительного законодательства и законодательства об охране объектов исторического и культурного наследия федерального (общероссийского) значения и их охранных зон
На территории  Унечского района расположены 2 объекта культурного наследия федерального (общероссийского значения) -  «Церковь Дмитрия Солунского, 1780 г.» в с.  Старое Задубенье и  «Курганная группа 11-13 в.в. н.э.» (0,2 м к юго-западу от с. Белогорщ, урочище «Шведские могилы», правый берег р. Тросна.

В настоящее время объект культурного наследия федерального (общероссийского значения) -  «Церковь Дмитрия Солунского, 1780 г.» находится в пользовании Брянской Епархии Русской Православной  церкви. 
Согласно ч. 1 ст. 56  ФЗ  РФ от 26.062002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов  Российской Федерации» объект культурного наследия, включенный в реестр и находящийся в федеральной собственности, предоставляется религиозным организациям в безвозмездное пользование на основании договора безвозмездного пользования объектом культурного наследия.

В нарушение  требований ч. 1 ст. 56  ФЗ  РФ от 26.062002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов  Российской Федерации» договор  безвозмездного пользования объектом культурного наследия - «Церковь Дмитрия Солунского, 1780 г.»  не заключён.
В соответствии  с ч. 1  ст. 34 Федерального закона от 25 июня 2002 г. N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" в целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его исторической среде на сопряженной с ним территории устанавливаются зоны охраны объекта культурного наследия: охранная зона, зона регулирования застройки и хозяйственной деятельности, зона охраняемого природного ландшафта.

Необходимый состав зон охраны объекта культурного наследия определяется проектом зон охраны объекта культурного наследия.

Однако проекты зон охраны объектов культурного наследия в отношении объектов культурного наследия федерального (общероссийского значения) находящихся  на территории Унечского района  не разработаны.

Кроме того, до  настоящего времени не оформлены  земельно-правовые отношения в отношении земельных участков, занимаемых объектами исторического и культурного наследия, в том числе не осуществлен в отношении их государственный кадастровый учет, не  зарегистрировано  на них право собственности Российской Федерации и вещные права землепользователей.

Вышеуказанные нарушения  могут стать  причиной  разрушения либо изменения облика объектов культурного наследия, что может повлечь  нарушения права каждого на доступ к культурным ценностям и сохранность объектов культурного наследия в интересах настоящего  и  будущего поколений многонационального народа РФ.
По результатам проверки  прокурором района в адрес руководителя территориального управления Федерального агентства по управлению  государственным имуществом в Брянской  области внесено представление  об устранении нарушений законодательства об  охране объектов исторического и культурного наследия федерального (общероссийского) значения и их охранных зон.
