14.11.2011
Пособия и выплаты будущим матерям при ликвидации организации
Расторжение трудового договора по инициативе работодателя с беременными женщинами не допускается за исключением случаев ликвидации организации. Матерям, уволенным в период беременности в связи с ликвидацией организации, полагаются все предусматривающиеся Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»  выплаты, при этом не имеет значения, ушла женщина в декрет до момента увольнения или нет. К таким выплатам относятся: пособия по беременности и родам; единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности: единовременное пособие  при рождении ребенка; ежемесячное пособие по уходу за ребенком.

В соответствии со ст.4 Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»  и с Правилами финансового обеспечения расходов на выплату отдельных видов государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также уволенным (прекратившим деятельность, полномочия) в установленном порядке, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации  от 31 декабря 2009 года №1162, указанные выплаты осуществляются за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, предоставляемых в установленном порядке бюджету Фонда социального страхования Российской федерации.
Федеральным законом от 01.03.2008 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения размеров отдельных видов социальных выплат и стоимости набора социальных услуг» внесены изменения в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей». В частности, появилась статья 4.2, которой  введен порядок индексации и перерасчета государственных пособий гражданам, имеющим детей. С 1 января 2008 года предусмотрена ежегодная индексация установленных размеров пособий на коэффициент прогнозируемого уровня инфляции. Под индексацию подпадает и пособие по беременности и родам, выплачиваемое женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации.
