10.05.2011

Вступил в силу  Закон Брянской области от 11.04.2011 № 28-3 «О бесплатном предоставлении многодетным семьям в собственность земельных участков».
С 25 апреля  2011 года  вступил в силу  Закон Брянской области от 11.04.2011 № 28-3 «О бесплатном предоставлении многодетным семьям в собственность земельных участков». В соответствии с Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» и ст. 28 Земельного кодекса РФ указанным Законом Брянской области  установлены дополнительные меры поддержки многодетных семей в Брянской области.
 Бесплатное предоставление земельных участков, находящихся в государственной собственности Брянской области, земельных участков, собственность на которые не разграничена или находится в муниципальной собственности, осуществляется:

1) многодетным семьям, в которых родился (или был усыновлен) третий ребенок или последующие дети, являющиеся гражданами Российской Федерации, местом жительства которых является Брянская область;

2) единственным усыновителям третьего ребенка или последующих детей, являющихся гражданами Российской Федерации, местом, жительства которых является Брянская область.

При возникновении права на бесплатное предоставление в собственность земельных участков  не учитываются дети, в отношении которых данные лица были лишены родительских прав или в отношении которых было отменено усыновление, а также усыновленные дети, которые на момент усыновления являлись пасынками или падчерицами данных лиц.

Гражданам,  местом жительства которых является городской округ, земельные участки предоставляются в границах соответствующего городского округа, а при отсутствии такой возможности или по их заявлению - в границах муниципальных районов, граничащих с данным городским округом.

Гражданам, местом жительства которых является муниципальный район, земельные участки предоставляются в границах соответствующего муниципального района.

 Земельные участки по заявлениям граждан могут предоставляться в границах иных муниципальных районов.

Повторное предоставление земельных участков, осуществляемое в соответствии с настоящей статьей, не допускается.

Бесплатное предоставление земельных участков в собственность
осуществляется для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, или садоводства, или огородничества и дачного строительства, или животноводства, или под
строительство жилого дома.


Земельные участки для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, или садоводства, или огородничества и дачного строительства, или животноводства предоставляются в размерах, установленных в Законе Брянской области «О нормах предоставления  земельных участков гражданам  на территории Брянской области».

Земельные участки под строительство жилого дома предоставляются в размерах, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления соответствующих муниципальных образований.

Губернатор Брянской области устанавливает порядок бесплатного предоставления в собственность гражданам земельных участков, находящихся в собственности Брянской области.

Органы местного самоуправления устанавливают порядок бесплатного предоставления в собственность гражданам земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.

