15.05.2012                                                                   
Новый порядок приема на работу бывшего государственного или муниципального  служащего
С  10.01.2009 года вступили в силу  два  Федеральных закона "О противодействии коррупции" (от 25.12.2008 N 273-ФЗ), «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О противодействии коррупции" (от 25.12.2008 N 274-ФЗ), и их положения стали обязательными для всех работодателей, в том числе и тех, которые не имеют никакого отношения к государственной и муниципальной службе (несмотря на то, что в основном нормы указанных Федеральных законов направлены на регулирование отношений, связанных с государственной и муниципальной службой).

Не все  работодатели знают, что при заключении трудовых договоров с бывшими государственными служащими они должны быть не менее аккуратными, чем при приеме на руководящую работу, установлении трудовых отношений с иностранными гражданами. Вместе с тем обращать пристальное внимание на трудовую биографию с целью определения наличия в ней периодов государственной и муниципальной службы работодатели были обязаны еще с февраля 2005 года - момента вступления в силу Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" (с изм. на 25.12.2008).
Согласно части 1 статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции"» гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции государственного управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Часть 2 названной статьи обязывает гражданина, замещавшего должности государственной или муниципальной службы, перечень которых установлен соответствующим нормативным правовым актом Российской Федерации, в течение 2 лет после увольнения с государственной или муниципальной службы сообщать при заключении трудовых договоров представителю нанимателя (работодателю) сведения о последнем месте своей службы. Поскольку Федеральный закон "О противодействии коррупции" не является актом трудового законодательства, законодатель продублировал данное требование в Трудовом кодексе РФ. Во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 N 280-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с ратификацией Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции от 31 октября 2003 года и Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию от 27 января 1999 года и принятием Федерального закона "О противодействии коррупции" Трудовой кодекс РФ с 10.01.2009 был дополнен статьей 64.1, частью первой которой установлено, что граждане, замещавшие должности, перечень которых установлен соответствующим нормативным правовым актом Российской Федерации, после увольнения с государственной или муниципальной службы в течение 2 лет обязаны при заключении трудовых договоров сообщать работодателю сведения о последнем месте службы. 

Перечни должностей  федеральной государственной службы, на которые распространяются требования ст.12 Федерального закона «О противодействии коррупции» определены   пунктом 1 Указа Президента РФ  от 21 июля 2010 года №925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»».
Часть 2 статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции" и часть первая статьи 64.1 Трудового кодекса РФ возлагают на гражданина обязанность информировать работодателя только о сведениях о последнем месте службы. Даже если гражданин сообщит работодателю сведения обо всех местах государственной (муниципальной) службы (а именно это происходит при предъявлении трудовой книжки), то для работодателя эта информация не расширяет его обязанности, предусмотренные частью 4 статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции" и частью второй статьи 64.1 Трудового кодекса РФ.

Статья 12 (часть 4) Федерального закона "О противодействии коррупции" возлагает на работодателя обязанность при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых установлен нормативным правовым актом Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы в 10-дневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. Аналогичное требование получило закрепление и в Трудовом кодексе РФ: часть вторая статьи 64.1 Кодекса предписывает работодателю при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, перечень которых установлен соответствующим нормативным правовым актом Российской Федерации, в течение 2 лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы в 10-дневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Согласно части 3 статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции" несоблюдение гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых установлен соответствующим нормативным правовым актом, обязанности по информированию при заключении трудовых договоров представителя нанимателя (работодателю) о последнем месте своей службы влечет прекращение трудового договора, заключенного с указанным гражданином. Соответствующее основание прекращения трудового договора получило закрепление в Трудовом кодексе РФ - заключение трудового договора в нарушение установленных федеральными законами ограничений, запретов и требований, касающихся привлечения к трудовой деятельности граждан, уволенных с государственной или муниципальной службы, включено в число нарушений правил заключения трудового договора, влекущих невозможность продолжения работы и соответственно прекращение трудового договора (часть пятая статьи 84, пункт 11 части первой статьи 77 Трудового кодекса РФ).
В соответствии с п.5  ст.12 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции»   неисполнение работодателем обязанности, установленной частью 4 настоящей статьи, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской федерации. 
С 10.01.2009 в Кодекс РФ об административных правонарушениях в соответствии с Федеральным законом "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с ратификацией Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции от 31 октября 2003 года и Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию от 27 января 1999 года и принятием Федерального закона "О противодействии коррупции" была включена статья 19.29, согласно которой привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора  государственного или муниципального служащего,  замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273=ФЗ "О противодействии коррупции", влечет наложение административного штрафа: на граждан в размере от двух тысяч до  четырех тысяч рублей;   на должностных лиц - от 20 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 тысяч до 500 тысяч рублей.

