Мероприятия, проведенные  МЦБ  к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, в 1 кв. 2015г. (январь-18 марта)

22.01, 27.01 
►Для уч-ся 2 и 4 кл.  МОУ СОШ № 4 и №2  состоялся урок-реквием «900 дней мужества» приуроченный к прорыву блокады Ленинграда и в рамках 70-летия Победы в ВО войне. На мероприятии присутствовало 49 чел.

28.01
►Оформлена выставка-хроника «Хроника Великой Победы». Ее материалы знакомят читателей с основными событиями войны в хронологическом порядке. Материалы выставки периодически обновляются.

30.01
►В СОИ для инвалидов ВОС и слабовидящих людей была организована выставка книг с укрупненным шрифтом из Брянской областной библиотеки для слепых  «Войны священные страницы навеки в памяти людской».

03.02
►Составлен план  районного исследования «Память хранят живые» (к 70-летию Победы в ВО войне), разработана  и запущена анкета. Исследование находится в стадии опроса.

27.01, 30.01, 04.02, 17.02 (3 раза), 26.02  
►К 70-летию Победы в ВО войне, в рамках Года литературы и в рамках акции «Читаем книги о войне»  состоялось знакомство учащихся МОУ СОШ № 2  и №4  5-8 классов с книгой Б.Полевого «Повесть о настоящем человеке» - «Путь мужества и славы». Их посетило 169 человек.

05.02 , 17.03
► К 70-летию Победы в ВО войне в рамках Года литературы и в рамках акции «Читаем книги о войне»  состоялось обсуждение повести Б.Полевого «Повесть о настоящем человеке» - «Мужество останется в веках» среди учащихся  5-6 классов МОУ СОШ №2 и  МОУ СОШ №4. Присутствовало 44 человека.

04.02
►Обзор выставки «Хроника Великой Победы» для уч-ся МОУ СОШ №2. Присутствовало  29 чел.

06.02
►Интеллектуально-познавательный марафон ко Дню защитника Отечества «Шел по улице солдат» для уч-ся  МОУ СОШ №5 3кл. Мероприятие проходило в МОУ СОШ №5. Присутствовало   24 чел.

►Разработана, оформлена и действует кольцевая выставка «Дорогая сердцу книга  о войне» для сельских библиотек.

10.02
►На сайте МЦБ создана страничка  «Бессмертный полк» (К 70-летию Победы в ВО войне).


►В феврале 2015г. стартовала районная акция «Читаем книги о войне». На 20.03.2015г. читателями библиотеки прочитано 208 книг о Великой Отечественной войне.

16.02
►В холле библиотеки оформлена выставка  – инсталляция «Нам 41-й не забыть, нам 45-й славить» с использованием работ учащихся ДХШ на тему ВОВ 

17.02
►К 70-ю Победы в Великой Отечественной войне в МОУ СОШ №4  в рамках акции «Читаем книги о войне» для учащихся 9 и 11 класса состоялся час мужества «Не потому ли я живу, что умерли они?» по повести Г.Бакланова «Навеки девятнадцатилетние». Присутствовало 39 человек.

►Выставка литературы «Солдаты России», приурочена  ко Дню защитника Отечества.

18.02
► Для пожилых людей, проживающих в стационарном отделении в д. Новые Ивайтенки, была проведена музыкальная гостиная ко Дню защитника Отечества «Этот праздник февраля – армии рождение!». Присутствовало 23 человека.

25-27.02
►Разработана серия рекомендательных закладок «Читаем о Великой Отечественной войне» в рамках акции «Читаем книги о войне» (о 20 книгах для детей и взрослых)

19.02, 24.02
►Для уч-ся 1-б кл. МОУ СОШ №3, №2 – 2кл  состоялась конкурсно-познавательная программа «Русский солдат умом и силой богат». На мероприятии присутствовало 56 человек.


27.02 
►Проведено мероприятие «И пусть поколения помнят» по открытию «Точки памяти» в МЦБ. Присутствовало 50 чел. 
На нем представлена выставка-экспозиция  «Война. Память. Поиск».


06.03
►Проведен информационно-поисковый  час  «Поиск погибших и пропавших без вести в ВОВ 1941-1945г.г.» с уч-ся школы №3. На нем присутствовало  9 человек – участников поисковой группы Унечского филиала «Точки Памяти» информационно-поискового центра «Витязь». На начало марта отработано 12 заявок, из них найдено 4 военнослужащих.

17.03, 18.03
►Литературный час «Война и дети в повести В.Катаева «Сын полка». Для уч-ся МОУ СОШ №4 4-х классов. Присутствовал 51 чел.

18.03.15
►Беседа о романе  Ю.Бондарева «Горячий снег»  - «Кровавый след памяти» для учащихся МОУ СОШ №4 11 класса. Присутствовал 21 чел.

►Поэтическая гостиная «Не умолкнет во мне война», посвященная писателям-фронтовикам для уч-ся МОУ СОШ №2 11 класс. Присутствовало 22 чел.



►В холле библиотеки регулярно обновляются материалы информационного стенда «В сердцах и книгах память о войне».

►Ведется  работа над электронным досье о детях войны «Спросите у тех, кто остался в живых». Собран материал о 16 чел.

►Разработан информационный список литературы «Великая Отечественная война на Брянщине. Памятные места».


