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Исковое заявление прокурора района  о понуждении Унечской городской администрации привести в надлежащее состояние участок автодороги по улицам Залинейной и Гомельской судом удовлетворено
В апреле 2012 года прокуратурой Унечского района совместно с ОГИБДД МО МВД России «Унечский» проведена проверка исполнения полномочий органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности.

В частности, в ходе проверки было проведено обследование фактического состояния одного из наиболее проблемных участков, расположенного на выезде из города Унеча по улицам Залинейной и Гомельской, где отмечается наиболее интенсивное движение.

Обследование показало, что на всем протяжении участка автодороги, от путепровода до ж/д переезда на ул. Гомельской, дорожное покрытие имеет многочисленные просадки, выбоины и иные повреждения, по своим параметрам значительно превышающие предельно допустимые размеры, установленные ГОСТом.

В целом проверка показала, что весь обозначенный участок автодороги на текущий момент пришел в негодное для безопасного движения транспортных средств состояние и требует срочного ремонта. Сложившаяся ситуация увеличивает вероятность возникновения аварийных ситуаций на дороге, а также угрожает здоровью и жизни населения Унечского городского поселения, Унечского муниципального района, а также всех иных лиц, пользующихся данной автодорогой.

В соответствии с действующим законодательством, обязанность по надлежащему содержанию автомобильных дорог по ул. Залинейной и ул. Гомельской возложена на Унечскую городскую администрацию.

В связи с этим, прокуратурой района в Унечский районный суд направлено исковое заявление о понуждении Унечской городской администрации привести в надлежащее состояние участок автодороги по улицам Залинейной и Гомельской.

15 мая  2012 года исковое заявление  прокурора Унечским районным судом удовлетворено.
